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7ª REUNIÃO ORDINÁRIA COLEGIADO DE CURSO DE BACHARELADO EM ZOOTECNIA
 
DATA: 09/08/2024. 
Aos nove dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h18min, reuniram

os membros do Colegiado do Curso de Zootecnia, na sala de reuniões do Campus Universitário 

de Pontes e Lacerda, para a sétima reunião sob a presidência do profess

Coordenador Pró Tempore em substituição ao docente Junio Cesar Martinez, conforme 

Portaria n° 700/2024. Estiveram presentes os membros Edson Júnior Heitor de Paula e Luiz 

Juliano Valério Geron, representantes docentes, Tatiane Soa

representante do segmento PTES, e o representante do segmento discente Natan Gabriel de 

Oliveira Ribeiro. Justificaram a ausência, os docentes Eurico Lucas de Sousa Neto e Osvaldo 

Martins de Souza e a PTES Katiana Melo de Souza Silva

seguintes pautas: 1) Apreciação da ata 006/2024

006/2024 da quarta sessão plenária ordinária do Colegiado para apreciação, a qual foi aprovada 

por unanimidade; 2) Pedidos 

quatro solicitações de Estudo dirigido das Acadêmicass Fernanda Martins Lima, Jayne Burgos 

Eguez, Karolayne Figueiredo Rodrigues e Yasmim Assako Duarte Ono Lima. Os conselheiros 

optaram por analisar cada situação individualmente tendo em vista que as solicitações são para 

disciplinas diferentes e cada solicitante está em fase diferente do curso. Em relação à 

acadêmica Fernanda Martins Lima

referida acadêmica já cursou a disciplina requerida no semestre de 2024/1, sendo reprovada 

após prova final, mas com 100% de frequência nas aulas. Diante dos fatos relatados, os 

membros entraram em contato com a docente Silvia Cristina de Aguiar, responsável pe

disciplina, que relatou o nível de conhecimento obtido pela acadêmica, se manifestando 

favorável quanto à aplicação de estudo dirigido (ensino individual). Após discussão e análise 

documental, os conselheiros aprovaram por unanimidade o estudo dirigido 

acadêmica Fernanda Martins Lima
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Aos nove dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h18min, reuniram

os membros do Colegiado do Curso de Zootecnia, na sala de reuniões do Campus Universitário 

de Pontes e Lacerda, para a sétima reunião sob a presidência do professor Dr. Cristiano da Cruz, 

Coordenador Pró Tempore em substituição ao docente Junio Cesar Martinez, conforme 

Portaria n° 700/2024. Estiveram presentes os membros Edson Júnior Heitor de Paula e Luiz 

Juliano Valério Geron, representantes docentes, Tatiane Soares de Souza Azambuja, 

representante do segmento PTES, e o representante do segmento discente Natan Gabriel de 

Oliveira Ribeiro. Justificaram a ausência, os docentes Eurico Lucas de Sousa Neto e Osvaldo 

Martins de Souza e a PTES Katiana Melo de Souza Silva. A reunião teve a finalidade de tratar das 

1) Apreciação da ata 006/2024- O presidente da sessão colocou a ata nº 

006/2024 da quarta sessão plenária ordinária do Colegiado para apreciação, a qual foi aprovada 

2) Pedidos de estudo dirigido- Foi encaminhado ao Colegiado de Curso 

quatro solicitações de Estudo dirigido das Acadêmicass Fernanda Martins Lima, Jayne Burgos 

Eguez, Karolayne Figueiredo Rodrigues e Yasmim Assako Duarte Ono Lima. Os conselheiros 

cada situação individualmente tendo em vista que as solicitações são para 

disciplinas diferentes e cada solicitante está em fase diferente do curso. Em relação à 

Fernanda Martins Lima, os membros do Colegiado de Zootecnia constataram que a 

ida acadêmica já cursou a disciplina requerida no semestre de 2024/1, sendo reprovada 

após prova final, mas com 100% de frequência nas aulas. Diante dos fatos relatados, os 

membros entraram em contato com a docente Silvia Cristina de Aguiar, responsável pe

disciplina, que relatou o nível de conhecimento obtido pela acadêmica, se manifestando 

favorável quanto à aplicação de estudo dirigido (ensino individual). Após discussão e análise 

documental, os conselheiros aprovaram por unanimidade o estudo dirigido 

Fernanda Martins Lima na disciplina FALCAS-PLC-035 FORMULAÇÃO DE DIETAS E 
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REUNIÃO ORDINÁRIA COLEGIADO DE CURSO DE BACHARELADO EM ZOOTECNIA 

Aos nove dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10h18min, reuniram-se 

os membros do Colegiado do Curso de Zootecnia, na sala de reuniões do Campus Universitário 

or Dr. Cristiano da Cruz, 

Coordenador Pró Tempore em substituição ao docente Junio Cesar Martinez, conforme 

Portaria n° 700/2024. Estiveram presentes os membros Edson Júnior Heitor de Paula e Luiz 

res de Souza Azambuja, 

representante do segmento PTES, e o representante do segmento discente Natan Gabriel de 

Oliveira Ribeiro. Justificaram a ausência, os docentes Eurico Lucas de Sousa Neto e Osvaldo 

. A reunião teve a finalidade de tratar das 

O presidente da sessão colocou a ata nº 

006/2024 da quarta sessão plenária ordinária do Colegiado para apreciação, a qual foi aprovada 

Foi encaminhado ao Colegiado de Curso 

quatro solicitações de Estudo dirigido das Acadêmicass Fernanda Martins Lima, Jayne Burgos 

Eguez, Karolayne Figueiredo Rodrigues e Yasmim Assako Duarte Ono Lima. Os conselheiros 

cada situação individualmente tendo em vista que as solicitações são para 

disciplinas diferentes e cada solicitante está em fase diferente do curso. Em relação à 

, os membros do Colegiado de Zootecnia constataram que a 

ida acadêmica já cursou a disciplina requerida no semestre de 2024/1, sendo reprovada 

após prova final, mas com 100% de frequência nas aulas. Diante dos fatos relatados, os 

membros entraram em contato com a docente Silvia Cristina de Aguiar, responsável pela 

disciplina, que relatou o nível de conhecimento obtido pela acadêmica, se manifestando 

favorável quanto à aplicação de estudo dirigido (ensino individual). Após discussão e análise 

documental, os conselheiros aprovaram por unanimidade o estudo dirigido (ensino individual) a 
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SUPLEMENTOS, requerendo que a Diretoria de Gestão de Bacharelados faça a criação da turma 

no sistema acadêmico (SIGAA), que será ministrada pela docen

conforme Parecer 025/2024. Em relação Aplicação de estudo dirigido (ensino individual) da 

acadêmica Yasmin Assako Duarte Ono Lima

constataram que restam apenas 3 componentes curri

curso, sendo eles: Trabalho de Conclusão de Curso II (TCC II), Estágio Supervisionado Curricular, 

e a disciplina de Deontologia e Liderança. Em seguida os membros entraram em contato com a 

docente Tatiani Botini Pires

andamento da monografia da discente que se encontra em estágio avançado e sem nenhuma 

pendência com a sua orientadora. E em relação ao Estágio Supervisionado Curricular na 

empresa F. S. BALISTIERI, após consulta com o professor responsável, Prof. Cristiano da Cruz, 

este relatou que a acadêmica está em posse dos documentos que regularizam a realização do 

estágio. Deste modo, considerando que, quanto às atividades de TCC II e Estágio não há 

pendências, resta apenas a situação da disciplina de Deontologia e Liderança neste semestre, 

sob a responsabilidade da Professora Jocilaine Garcia, a qual se manifestou favorável quanto à 

aplicação de estudo dirigido (ensino individual) este Colegiado aprovou por 

estudo dirigido (ensino individual) para a acadêmica 

disciplina FALCAS-PLC-001 - 

Gestão de Bacharelados faça a criação da turma no sistema acadêmico (SIGA

ministrada pela docente Jocilaine Garcia, não havendo necessidade de criação de estudo 

dirigido às atividades de Estágio e TCC II, conforme parecer 026/2024. Em relação à solicitação 

das acadêmicas Jayne Burgos Eguez e Karolayne Figueiredo Rod

Zootecnia indeferiu por unanimidade tendo em vista que a solicitação não cumpre o prazo 

mínimo para integralização do curso de acordo com o estabelecido no PPC. 

Domiciliar Maria Eduarda -  O presidente do Colegiado informou

de Zootecnia recebeu a solicitação de regime domiciliar da acadêmica 

Reis Buzatti, pelo período de 45 (quarenta e cinco) dias a partir de 29/07/2024. Após discussão 
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, requerendo que a Diretoria de Gestão de Bacharelados faça a criação da turma 

no sistema acadêmico (SIGAA), que será ministrada pela docente Sílvia Cristina de Aguiar, 

conforme Parecer 025/2024. Em relação Aplicação de estudo dirigido (ensino individual) da 

Yasmin Assako Duarte Ono Lima, os membros do Colegiado do Curso de Zootecnia 

constataram que restam apenas 3 componentes curriculares para que a acadêmica conclua o 

curso, sendo eles: Trabalho de Conclusão de Curso II (TCC II), Estágio Supervisionado Curricular, 

e a disciplina de Deontologia e Liderança. Em seguida os membros entraram em contato com a 

docente Tatiani Botini Pires, responsável pela disciplina de TCC II, que relatou sobre o 

andamento da monografia da discente que se encontra em estágio avançado e sem nenhuma 

pendência com a sua orientadora. E em relação ao Estágio Supervisionado Curricular na 

I, após consulta com o professor responsável, Prof. Cristiano da Cruz, 

este relatou que a acadêmica está em posse dos documentos que regularizam a realização do 

estágio. Deste modo, considerando que, quanto às atividades de TCC II e Estágio não há 

as, resta apenas a situação da disciplina de Deontologia e Liderança neste semestre, 

sob a responsabilidade da Professora Jocilaine Garcia, a qual se manifestou favorável quanto à 

aplicação de estudo dirigido (ensino individual) este Colegiado aprovou por 

estudo dirigido (ensino individual) para a acadêmica Yasmin Assako Duarte Ono Lima

 DEONTOLOGIA E LIDERANÇA, requerendo que a Diretoria de 

Gestão de Bacharelados faça a criação da turma no sistema acadêmico (SIGA

ministrada pela docente Jocilaine Garcia, não havendo necessidade de criação de estudo 

dirigido às atividades de Estágio e TCC II, conforme parecer 026/2024. Em relação à solicitação 

Jayne Burgos Eguez e Karolayne Figueiredo Rodrigues

Zootecnia indeferiu por unanimidade tendo em vista que a solicitação não cumpre o prazo 

mínimo para integralização do curso de acordo com o estabelecido no PPC. 

O presidente do Colegiado informou que a coordenação do curso 

de Zootecnia recebeu a solicitação de regime domiciliar da acadêmica Maria Eduarda Silva dos 

, pelo período de 45 (quarenta e cinco) dias a partir de 29/07/2024. Após discussão 

GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO 
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

DO DE MATO GROSSO 
CARLOS ALBERTO REYES MALDONADO 

CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE PONTES E LACERDA 
COORDENAÇÃO DO CURSO DE ZOOTECNIA 

 

 

, requerendo que a Diretoria de Gestão de Bacharelados faça a criação da turma 

te Sílvia Cristina de Aguiar, 

conforme Parecer 025/2024. Em relação Aplicação de estudo dirigido (ensino individual) da 

, os membros do Colegiado do Curso de Zootecnia 

culares para que a acadêmica conclua o 

curso, sendo eles: Trabalho de Conclusão de Curso II (TCC II), Estágio Supervisionado Curricular, 

e a disciplina de Deontologia e Liderança. Em seguida os membros entraram em contato com a 

, responsável pela disciplina de TCC II, que relatou sobre o 

andamento da monografia da discente que se encontra em estágio avançado e sem nenhuma 

pendência com a sua orientadora. E em relação ao Estágio Supervisionado Curricular na 

I, após consulta com o professor responsável, Prof. Cristiano da Cruz, 

este relatou que a acadêmica está em posse dos documentos que regularizam a realização do 

estágio. Deste modo, considerando que, quanto às atividades de TCC II e Estágio não há 

as, resta apenas a situação da disciplina de Deontologia e Liderança neste semestre, 

sob a responsabilidade da Professora Jocilaine Garcia, a qual se manifestou favorável quanto à 

aplicação de estudo dirigido (ensino individual) este Colegiado aprovou por unanimidade o 

Yasmin Assako Duarte Ono Lima na 

, requerendo que a Diretoria de 

Gestão de Bacharelados faça a criação da turma no sistema acadêmico (SIGAA), que será 

ministrada pela docente Jocilaine Garcia, não havendo necessidade de criação de estudo 

dirigido às atividades de Estágio e TCC II, conforme parecer 026/2024. Em relação à solicitação 

rigues, o Colegiado de 

Zootecnia indeferiu por unanimidade tendo em vista que a solicitação não cumpre o prazo 

mínimo para integralização do curso de acordo com o estabelecido no PPC. 3) Regime 

que a coordenação do curso 

Maria Eduarda Silva dos 

, pelo período de 45 (quarenta e cinco) dias a partir de 29/07/2024. Após discussão 
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e análise documental, os membros deste 

domiciliar da acadêmica durante o período de 06/08/2024 a 11/09/2024, conforme Parecer 

027/2024. 4) Oferta da Disciplina de Bovinocultura de Corte

apresentou a solicitação de manutenç

vista que a disciplina tem apenas quatro acadêmicos matriculados, sendo necessário o mínimo 

de cinco. A manutenção da disciplina se faz necessária tendo em vista que um dos acadêmicos 

matriculados irá colar grau neste semestre. Após discussão e análise, os conselheiros 

aprovaram por unanimidade pelo envio de um ofício para a PROEG solicitando a manutenção 

da referida disciplina. Não havendo mais assuntos a serem tratados, a reunião foi encerrada 

pelo Presidente às 11h17min e eu, Edivânia da Silva dos Santos, Secretária dos Órgãos 

Colegiados do Campus de Pontes e Lacerda, lavrei a presente ata a qual será lida e, sendo 

aprovada, será assinada por todos os conselheiros presentes. 

Coordenador 

Ausentes: Eurico Lucas de Sousa Neto e Osvaldo Martins de Souza
Katiana Melo de Souza Silva, representante PTES

_____________________
Edson Júnior Heitor de Paula

Representante Docente
 
 

_____________________
Luiz Juliano Valério Geron

Representante Docente
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e análise documental, os membros deste Colegiado aprovaram por unanimidade o regime 

domiciliar da acadêmica durante o período de 06/08/2024 a 11/09/2024, conforme Parecer 

4) Oferta da Disciplina de Bovinocultura de Corte-  O presidente do Colegiado 

apresentou a solicitação de manutenção da Disciplina de Bovinocultura de Corte, tendo em 

vista que a disciplina tem apenas quatro acadêmicos matriculados, sendo necessário o mínimo 

de cinco. A manutenção da disciplina se faz necessária tendo em vista que um dos acadêmicos 

lar grau neste semestre. Após discussão e análise, os conselheiros 

aprovaram por unanimidade pelo envio de um ofício para a PROEG solicitando a manutenção 

da referida disciplina. Não havendo mais assuntos a serem tratados, a reunião foi encerrada 

idente às 11h17min e eu, Edivânia da Silva dos Santos, Secretária dos Órgãos 

Colegiados do Campus de Pontes e Lacerda, lavrei a presente ata a qual será lida e, sendo 

aprovada, será assinada por todos os conselheiros presentes.  

Pontes e Lacerda - MT, 09 d

ATA APROVADA EM: _____/_____/______.

Prof. Dr. Cristiano da Cruz 
Presidente do Colegiado de Zootecnia 

Coordenador Pró Tempore do Curso de Zootecnia 
Portaria n° 700/2024 
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_____________________ 
Edson Júnior Heitor de Paula 

Representante Docente 

_____________________ 
Luiz Juliano Valério Geron 
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_____________________
Natan Gabriel de Oliveira Ribeiro

Representante Discente
 
 

_____________________
Tatiane Soares de Souza Azambuja

Representante PTES
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Colegiado aprovaram por unanimidade o regime 

domiciliar da acadêmica durante o período de 06/08/2024 a 11/09/2024, conforme Parecer 

O presidente do Colegiado 

ão da Disciplina de Bovinocultura de Corte, tendo em 

vista que a disciplina tem apenas quatro acadêmicos matriculados, sendo necessário o mínimo 

de cinco. A manutenção da disciplina se faz necessária tendo em vista que um dos acadêmicos 

lar grau neste semestre. Após discussão e análise, os conselheiros 

aprovaram por unanimidade pelo envio de um ofício para a PROEG solicitando a manutenção 

da referida disciplina. Não havendo mais assuntos a serem tratados, a reunião foi encerrada 

idente às 11h17min e eu, Edivânia da Silva dos Santos, Secretária dos Órgãos 

Colegiados do Campus de Pontes e Lacerda, lavrei a presente ata a qual será lida e, sendo 

MT, 09 de agosto de 2024. 

ATA APROVADA EM: _____/_____/______. 

 

, representantes docentes e  

_____________________ 
Natan Gabriel de Oliveira Ribeiro 

Representante Discente 
 
 

_____________________ 
Tatiane Soares de Souza Azambuja 

Representante PTES 
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